
COMPTE RENDU du Conseil de la classe : 603
       Du 03 / 12 / 2018

      Collège Manuel AZAÑA

CONSEIL DE CLASSE DU  1  er   TRIMESTRE Présidé par Mme FRAU

Professeurs présents : M FERAULT (professeur Principal et professeur de Mathématique), Mme
BELHADJ (professeur de Français), Mme BODOIRA (professeur d’Anglais), M NICOLAS (professeur
d’Histoire Géographie), Mme SACAREAU (professeur de Science et vie de la Terre), M HAMMOU
(professeur de Physique Chimie), Mme BARBIER (professeur d’Education Physique et Sportive)

Élèves  délégués  présents :  Louise  DUPONT,  Ilyes  HAMMOU  KADDOUR  et  Liséa  CORNE-
HAMON (supplèante)

Parents délégués présents : Mme Valérie PIZZUT...................... Tél : 06-05-32-72-61
                        Mme Delphine REIX BORDAS....... Tél : 06-31-53-03-99

REMARQUES D’ORDRE GÉNÉRAL FORMULÉES SUR LA CLASSE PAR     LES PROFESSEURS :

La classe s’avère dynamique. Il est très agréable de travailler à l’oral. Les bases de l'école primaire
sont très fragiles. Le passage à l’écrit est très compliqué. Il est constaté des difficultés scolaires pour
une grande partie de la classe. Le travail à la maison n’est pas toujours réalisé. Il  faut travailler
beaucoup plus à la maison.

INTERVENTION DES ÉLÈVES DÉLÉGUÉS DE CLASSE :

12 élevés trouvent qu’il y a une bonne ambiance de classe
8 élevés trouvent qu’il y a trop de bavardage
7 élevés se trouvent en difficultés 
Les élevés délégués ont indiqué à Mme FRAU que des élevés fumaient dans les toilettes.

INTERVENTION DES PARENTS DÉLÉGUÉS :

22 questionnaires ont été retournés soit 80%.

Les élevés sont satisfaits de la charge de travail à la maison, l’ambiance est bonne et agréable.
Certains élèves se plaignent du bavardage en classe d’où le manque de concentration pendant les
cours.
Certains élèves portent des jugements blessants sur d autres élèves. M. Ferault est déjà intervenu
auprès des élèves concernés.
Les retours de questionnaires nous montrent des difficultés à trouver les devoirs ou les cours sur
l’ENT. 8 personnes ont répondu avoir besoin d’aide pour consulter l’ENT et PRONOTE.
Quelques élevés ont des difficultés à avoir accès à Internet (1/4) par manque d’ordinateur.
7 enfants participent aux devoirs faits – Activité à conserver 
Les cartables sont lourds surtout les jours où il  y a les matières principales. Il a été conseillé de
laisser les cahiers et  livres dans le casier pour alléger les cartables.
La vie de l’enfant dans l’établissement est satisfaisante.



La vie scolaire ne répond pas au mail,  et donne un retard à l  élève malgré le mot d'excuse du
professeur. Mme Frau est saisie de cette difficulté.

Il est à souligner que les élèves ont de grandes difficultés à apprendre leurs leçons.

LE CONSEIL DE CLASSE A DÉCERNÉ :

FÉLICITATIONS : 5  
COMPLIMENTS : 3
ENCOURAGEMENTS : 3
MISE EN GARDE TRAVAIL : 3  
MISE EN GARDE COMPORTEMENT : 2
MISE EN GARDE TRAVAIL ET COMPORTEMENT

- Les élèves ne disposant pas d'une connexion internet à leur domicile peuvent se rendre au CDI pour effectuer 
les devoirs donnés en classe.

- Il est rappelé aux familles que l'inscription au dispositif "devoirs faits" implique la présence de l'enfant à 
toutes les séances excepté en cas de motif réel et sérieux justifiant son absence.

- Vous pouvez contacter les parents élus à l'adresse parents.fcpe.azana@gmail.com et rester informé en vous 
connectant au blog fcpe.azana.over-blog.org


